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Kynutb cTtyguio 3a 8 490 000 pybnen Ha TpaHcnopTHas yanua, 4.17/2

KpacHopapckuin kpai, Fopoackon okpyr Coyun, Coyn, TpaHcnopTHasa yavua, 4.17/2

8490 000 P %]
237 151P3a M’

35.80 M’ ‘ 16.00 M2 ‘3m35 ‘

Obwas XKunas ITax

1 KOMH. KBapTupa no yn. TpaHcrnopTHaa. Obwewn nnowaabio: 35.80 kB.M. Mpogam ctyaus 35,8 ke M, CT Kunapuc 11, 3-11 3Tax 8- MU3Ta)KHOro LomMa
2016r. pemoHT, Mebenb, 30HMpPOBaHHAA XWas 30Ha U KYXHS . 3aKpblTas BMeCcTUTeIbHaa rapaepobHas komMHaTa, Tensble Nonbl (ra3) pa3geneHsl Ha 4
30Hbl. YA06Haa pa3BofKa 31ekTpuky, (11 po3eTok) bosbLuoe 0KHO, 04eHb cBeTNas. Fa3oBoe oTonneHne. Hebonbluas KBapTnaaTa 3a CYET ra3oBOro
otonneHns. CaHTexHWKa F'epMaHus. 3MMOIN Tenso 1 cyxo . B gome ectb nngT. B noavesne 60nbwion 6ankoH ¢ BMAOM Ha ropbl. HebonbLuas
KBapTnJiaTa 3a CYET ra3oBOro oTornseHns. Bo3ne foMa ecTb NapkoBKa, AeTCKasa naowanka. M 30Ha oTabixa AN B3pocnbiX. YOoobHas TpaHCnopTHas
pa3Bs3ka. OCTaHOBKa TpaHcrnopTa pafoM ¢ gomoM. Jo TL Onumn 5 MuH, oo Moppe Monna 20 MvH newkoMm. , Ha MawwmHe fo Mopckoro nopta 10 MuH.
YpnobHas TpaHcnopTHas pa3Bsidka. CTaTycC Xunoe nomewieHne c obuien01eBon cO6CTBEHHOCTbIO Ha 3eMeNbHbIN YHaCTOK . PAaoM C 06BbeKTOM
HaxonaTca: 3 AeTCKUX cafda, 3 NPOAYKTOBbIX MarasnHa, 1 cnopTusHoe yypexxaeHue, 1 rumHasuns. BoamoxxeH obMeH Ha Bally HeABMXMMOCTb. lNpu
3BOHKE, MoXayincTa, coobwumTe Homep BapmaHTa - V001023130298

® (0 ¢ 22.01.2025, obnoBNEH 12.07.2025

[IpopmaBew: Hatanba ViBaHOBHA
Tenedon: +79139036685
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